

# 货车追尾,20吨危化品泄漏

事发青银高速公路即墨收费站附近

## 第一现场

本报3月27日讯(通讯员 张晓东 姜小平 记者 赵波) 27日凌晨4时许,在青银高速公路即墨收费站北侧,一辆运输危化品的货车与另一辆货车追尾相撞后翻入路边沟内,20吨乙酸发生泄漏,司机也受了伤。

27日凌晨4时许,青银高速公路路政大队值班人员接到报警电话,称在K34+500M处,有两辆货车发生追尾相撞事故,其中一辆货车上装的是20余吨危化品乙酸,已经严重

泄漏,情况十分紧急。

辖段青岛路政大队值班人员接到报警后立即上报消防部门请求支援,同时迅速赶赴事故现场,组织人员在事故现场设立安全警戒标志,同时下到沟里救助伤员。经现场勘察发现,货车撞损严重,车头已经跟箱体分开,装乙酸的小罐及车体零件散落一地,驾驶员郭某受伤,不敢动弹,急需救治。

路政人员向120急救中心求援后,先找来棉被为伤者御寒,在医务人员的指导下,组织现场交警及清障队员齐心协力,用担架把伤者抬出边沟,并把伤者送往医院救治。随后赶到的消防队员对罐体



事发现场,消防队员正在处理泄漏的乙酸。 通讯员 潘龙 摄

泄漏的乙酸进行喷水稀释,然后由路政中队长进行指挥,利用吊车将一个个散落的乙酸罐体从边沟吊出,装上提前备好的货车,确保最大限度地为主货主降低损失。

## 记者播报 NEWS

### 黑出租车司机被查 竟找帮手阻挠执法

本报3月27日讯(通讯员 赵作超 记者 赵波) 26日,市交通稽查支队对胶州出租客运市场秩序进行检查,共计查获15部非法从事出租客运的“黑出租”,其中两辆“黑出租”车主分别采取拿刀吓唬和找帮手的手段阻挠执法,这些车主将面临1—3万元的处罚。

26日,市交通稽查支队与胶州大队在胶州高速营海收费站会合后,便衣执法人员来到香港路一超市门口,一辆红色雪佛兰轿车打开了车窗,司机主动问执法人员去哪,便衣执法人员上车后告诉司机去建安公司,司机称要20元,在车辆到达目的地后,司机看到路边有执法车辆,于是加速准备避开,车内的执法人员在亮明身份后要求其停车,司机非但不停反而驾驶车辆横冲直撞开上一条小路后,这名司机竟然从身上掏出了类似小刀的器具,冲着执法人员叫嚣“我捅死你们……”,执法人员为防止发生过激行为,决定先不进行查扣。执法人员下车后,该车司机驾车迅速逃逸,随后执法人员立即联系当地相关部门进行了查处。

另外一辆奥拓车司机在被执法人员抓获现行后,司机拒不配合执法人员做笔录,还喊来了七八个帮手,准备围攻执法人员,最后周边的执法人员前来援助才将司机控制住。

据介绍,26日,市交通稽查支队在胶州检查过程中共查获了15部非法从事出租客运的“黑出租”,对这些违章车辆,市交通稽查支队将根据《青岛市出租汽车客运管理条例》的相关规定,处以一万元至三万元的处罚。

# 银行职员伪造信息骗贷12万

离职两年后事情败露,一审获刑5年

本报3月27日讯(记者 周衍鹏 通讯员 刘素虹 匡德富) 受聘为银行信贷综合员后,男子王某利用职务便利,伪造多人身份信息,先后骗取并侵占银行贷款12万多元。自以为天衣无缝的王某,在离职两年后,还得以当年的行为付出代价。近日,记者胶州市法院获悉,王某因涉嫌职务侵占罪,一审被判判处有期徒刑5年。

80后男子王某高中毕业后就开始参加工作,后来经亲戚朋友介绍,他于2000年来到胶州某信用社工作。在同事眼中,他是个精通业务、头脑灵活的人。可是,在信用社工作几年以后,整日接触大笔存贷款业务的他,竟慢慢滋生一种念头,幻想这些钱能够装进自己的腰包。

一次偶然的的机会,王某得到了某公司的个人信息

薄,上面有多个用户的身份证信息。“有了这些信息,再动些手脚,不就可以办出来贷款了吗?”于是,王某冒用“张某”、“姜某”的身份信息,伪造户口本、婚姻证明、工资存折等手续,之后又利用自己信贷综合员的职务之便,编造贷款手续,2007年至2009年两年时间里,他先后共骗取银行贷款12万多元。

得手后,王某于2010年从

该银行离职,自以为做得天衣无缝,可以一走了之。但令他万万没有想到的是,离职两年后,最终骗贷一事还是败露,他被警方依法逮捕。

法院经审理认为,王某利用职务上的便利,将本单位的财物非法占为己有,数额巨大,其行为已构成职务侵占罪。近日,王某因涉嫌职务侵占罪,一审被胶州市法院判处有期徒刑5年。

# 第二届山东省百姓品酒大赛

即日起接受市民报名,同时诚邀白酒企业及相关行业企业冠名赞助。

活动报名、招商热线: 13869866567

寻找百姓品酒师

即将开幕

## 奖项设置

“齐鲁金钻品酒师” 10名, 奖金3000元并颁发证书

“齐鲁银钻品酒师” 20名, 奖金2000元并颁发证书

“齐鲁铜钻品酒师” 30名, 奖金1000元并颁发证书

网上报名请将报名表发送到qlwbjrqd@126.com

报名表下载网址: <http://zt qlwb.com.cn/2013bxpj/>

主办: 山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报

承办: 山东省白酒品牌推进委员会 青岛赛区承办: 齐鲁晚报·今日青岛